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Školství se v roce 2001 potýkalo s problémy
podobnými těm v minulých letech. Jsou to
především záležitosti financování,stárnutí
učitelských sborů, nejasnost dlouhodobé
koncepce školství, uvolnění morálky v celé
společnosti a tedy i u žáků.Všechny tyto
problémy se samozřejmě projevují i na naší
škole. Přes připomínky, které směřují z řad
ředitelů a učitelů škol a také od veřejnosti na
MŠMT se ani letos neudálo v řešení těchto věcí
nic podstatného. Z mnoha stran slýchám, že
chování žáků škol se rok od roku zhoršuje a
mnoho učitelů odchází ze školství právě z tohoto
důvodu. Toto určitě není naštěstí hlavní problém

ROK 2001 VE ŠKOLE.
naší školy. Naši žáci jsou v tomto směru
opravdu slušní a pokud budete mít možnost je
sledovat na mimoškolních akcích mezi žáky
ostatních škol jistě mi dáte za pravdu.
V uplynulém roce škola řešila i problematiku
porovnání vědomostí našich žáků s ostatními
školami. Po domluvě s řediteli stejně velkých
škol v okrese Kolín, jsme provedli testování
vědomostí žáků v českém jazyce a matematice.
Srovnávány byly školy v Červených
Pečkách,Starém Kolíně,Velimi,Býchorech a
Cerhenicích. Všechny tyto školy mají v ročníku
pouze jednu třídu a testovaly se 7., 8. a 9.
ročníky. Naše škola se umístila na třetím místě,

Po více jak roce opět vycházejí  Cerhenické
noviny. Zastupitelstvo naší obce na návrh jeho
členů, kteří teď tvoří Redakční radu, rozhodlo, že
občasník bude vycházet každé dva měsíce
a dostanou ho zdarma všechny domácnosti.  Ob-
čané  v něm najdou úvodník,  zprávy ze zastupi-
telstva, školy, aktuality, sport, dění v Cerhýnkách
a jiné články. Samozřejmě, že pokud budete mít
nějaké připomínky k těmto novinám, můžete je
sdělit jakémukoliv členovi Redakční rady. Seznam
jejich členů je v abecedním pořadí uveřejněn na
poslední stránce v tiráži. Uvítáme také každého,
kdo by se spolu s námi chtěl na vydávání obecní-
ho časopisu podílet. Pokud budete chtít uveřejnit
v novinách nějakou zprávu či podat inzerát, učiň-
te tak buď prostřednictvím člena Redakční rady
nebo na Obecním úřadě, kde nám rádi vaši infor-
maci předají.  Pokud se ptáte, co nás vedlo
k obnovení vydávání Cerhenických novin, je od-
pověď jednoduchá. Měli jsme prostě pocit, že
Cerhenicím chybí dostatečná komunikace mezi
zastupitelstvem a občany, mezi Obecním úřadem
a občany a konečně i mezi občany samotnými.
Chceme i pomocí této aktivity čelit tomu, aby se
naše obec stala jen místem pro přespání  mezi
dvěma šichtami a lidé se potkávali pouze u vlaku,
autobusu nebo v obchodě.  Myslíme si, že Cerhe-
nice si zaslouží lepší osud a rádi bychom jim
k tomu pomohli. Na závěr snad jediné: chcete-li
nám pomoc, sdělte nám vždycky bez obalu to, co
si o tom kterém čísle  myslíte.  Protože jen se
sebereflexí se dají dělat prospěšné věci.

Marek Semerád

Noviny opět zde!

pokračování na str. 2
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ROK 2001 VE ŠKOLEZPRÁVY Z OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA

1. Kontrola zápisu z minulého zasedání .
Byla provedena kontrola zápisu z minulého
zasedání OZ bez dalších připomínek.

2. Projednání postupu v případě ohrožení
obyvatel.
OZ souhlasí s vyčleněním potřebné částky
z obecního rozpočtu na rok 2002 na částečnou
opravu obecního rozhlasu pro lepší infor-
movanost obyvatel Cerhenic a to i pro případ
možného ohrožení.
OZ souhlasí v rámci zlepšení informovanosti
obyvatel s vytvořením redakční rady při OÚ ve
složení paní Jirušová, Ing. Pošíková, pan Mgr.
Hranička a  p. Semerád.

3. Úprava ulice Na Vinohradech.
OZ souhlasí, aby úprava této ulice (zatím
vybudování chodníku) bylo zařazeno do výdajů
při sestavování obecního rozpočtu na rok 2002.

4. Nákup nových odpadkových košů.
Z důvodu ukončené životnosti odpadkových košů
(zkorodované, děravé), OZ ukládá panu staros-
tovi, aby u pana Miňovského zjistil cenu jednoho
kusu odpadkového koše zhotoveného z pozin-
kovaného plechu. Pan starosta bude o této ceně
informovat OZ na příštím zasedání OZ a podle
výše ceny bude rozhodnuto dále.

5. Placení nájemného panem Cingelem.
OZ souhlasí, aby pan Cingel byl písemně pozván
dne 26.11.2001 v 16 00 hod k řešení problémů
spojených s placením nájemného, stavěním kůl-
ny na dvorku apod. Za OÚ se zúčastní tohoto
jednání  pan  Vála, Černý, Noll, Vnuk, Mgr. Hra-
nička, pí. Ryzáková.
OZ pověřuje pana Černého zjištění frekvence vy-
vážení žumpy v obecním domě čp.263   (podle
faktur nebyla dlouho vyvážena).

6. Řešení placení kanalizace.
Na základě ústní žádosti OZ souhlasí

s převedením placení kanalizace za rok 2000
a 2001 na rok 2002. Jedná se o paní Žembovou,
Novákovou a rodinu Mastných. Pro tyto občany
bude vypracován splátkový kalendář na rok 2002
pro zaplacení dluhu za splaškovou kanalizaci za
rok 2000 a 2001.

7. Smlouva s panem ing. Vodvářkou
Pan Vodvářka nabídl OÚ smlouvu k provádění
oprav, pravidelné údržby, servisu počítačové sítě
a zařízení souvisejících. OZ se rozhodlo, aby tato
záležitost zůstala zatím otevřená a zastupitelé obec-
ního úřadu si promyslí možnost jiné varianty ře-
šení tohoto problému tj. provádění údržby, servisu
a oprav počítačové sítě. Pan Vnuk zajistí člověka
pro aktualizaci webových stránek OÚ.

8. Jednání v plynárnách v Kolíně o možnosti
plynofikace obce Cerhenice.
Pan starosta s panem Nollem se zúčastnili jedná-
ní v Kolíně s panem ředitelem plynárny
Ing.Houfkem ohledně možnosti plynofikace obce

Cerhenice. Panu řediteli byla předána studie ply-
nofikace Cerhenic vypracovaná v roce 1992 s tím,
že tuto studii prostudují a navrhnou nejlepší mož-
nou variantu možnosti plynofikace. Panu staros-
tovi by byla cca během čtrnácti dnů podána
informace o možnostech plynofikace. Plynárny
ale nebudou v současná době v žádném případě
celou plynofikaci financovat.

9. Dodatek smlouvy k odvozu odpadu s obcí
Radim.
OZ souhlasí s uzavřením dodatku ke smlouvě
o odvozu odpadu s obcí Radim, kde se jedná
o změnu ceny za jednu tunu odpadu. Nová cena
za jednu tunu odpadu odvezeného mobilním
velkoobjemovým kontejnerem na skládku do Ra-
dimi je 450,- Kč + 5% DPH.

10. Diskuse.
Paní Jirušová žádá OZ o možnost zakoupení var-
né konvice a odpadkového koše do klubovny
v Cerhýnkách.
OZ souhlasí se zakoupením varné konvice a od-
padkového koše do klubovny v Cerhýnkách.

Usnesení:
1. OZ souhlasí s vyčleněním potřebné částky
z rozpočtu na rok 2002 na částečnou opravu obec-
ního rozhlasu.
OZ souhlasí s vytvořením redakční rady při OÚ
ve složení pí. Ing. Pošíková, p. Mgr. Hranička
a Semerád.
2. OZ souhlasí, aby byla do rozpočtu na rok 2002
zahrnuta úprava ulice Na Vinohradech (prozatím
vybudování chodníku).
3. OZ souhlasí s uzavřením dodatku ke smlouvě
o odvozu odpadu s obcí Radim, kde se mění cena
za jednu tunu odpadu na 450,- Kč + 5 % DPH.
4. OZ souhlasí se zakoupením varné konvice
a odpadkového koše pro klubovnu v Cerhýnkách.

Zapsal: Jiří Moravec

s tím, že rozdíly v průměrech známek se mezi
jednotlivými školami pohybovaly v řádu
několika desetinných míst. Považuji tento
výsledek za velmi uspokojivý a zároveň mohu
slíbit, že poznatky, které z testování vyplynuly,
budou co nejrychleji uplatňovány při výuce tak,
aby umístění naší školy bylo příští rok ještě
lepší. Z úvodu tohoto článku je zřejmé, že práce
ve škole je komplikována řadou problémů.
Musím, ale zdůraznit, že jsem vděčen za to, jak
se o naši školu stará obec. Pokud se totiž ke
všemu výše uvedenému ještě přidá malý zájem
obce o školu, pak také celková úroveň školy
(a nejenom materiální) prudce klesne. Škola se
v rámci svého programu“Otevřená škola“
snažila zlepšit spolupráci s rodiči a jsem rád,
že se našli rodiče, kteří si udělali čas a přišli se
do školy na vyučování podívat. Spolupráce
s rodiči dětí je podle mého názoru
nejdůležitějším prvkem v současné škole.Často
se setkávám s názory rodičů na školu tak,jak ji
znali v době své školní docházky. To
samozřejmě dnes už neplatí. Tak, jak se měnila
společnost(k dobrému i k horšímu),tak se měnila
i škola. V každém případě je dnes škola institucí
přístupnou názorům  zvenčí a vítá všechny
připomínky ke svému chodu. Stejně tak, ale
škola potřebuje spolupráci rodičů, jejich ochotu
přijímat informace týkající se chování a práce
jejich dětí ve škole. Velmi často se totiž dítě
projevuje úplně jinak doma a jinak ve škole.
Právě výměna těchto poznatků mezi školou
a rodiči je důležitá.Bez toho nemůžeme dítě
společně vychovávat a učit. Doufám, že rok
2002 bude pro nás všechny i pro školu, její
žáky, učitele a ostatní zaměstnance ještě
úspěšnější než byl ten letošní a že se nám
společně podaří posunout školu zase o kousek
dál a úspěšně proplout všemi úskalími, které
s sebou nese české školství.

Jan Hranička - ředitel školy

Je statisticky podchyceno, že snad už každá domácnost v České republice vlastní mobilní
telefon. Ať se nám to líbí nebo ne,   mobil se v poslední době stal pro řadu lidí nepostradatelným
pomocníkem.  Kromě jiných výhod má dnes běžný mobilní telefon možnost odesílání a přijímá-
ní krátkých textových zpráv (tzv. sms). Díky tomu můžeme levně komunikovat se svými nejbliž-
šími, ale i například s pracovním okolím.  Na základě této vlastnosti  všech mobilů bychom rádi
uskutečnili na Obecním úřadě experiment.  Jeho podstata spočívá v tom, že každý zájemce o tuto
službu, by mohl na OÚ nahlásit číslo svého telefonu, kam by mu  poté bezplatně chodily ve
formě sms z Internetu obecní informace, které jsou jinak vyhlašovány rozhlasem. Jsme si vědo-
mi  toho, že ne každý občan naší obce vlastní mobilní telefon, proto by se jednalo jen o doplňko-
vou službu k vyhlašování informací obecním rozhlasem. Ale myslím si,  že i tak by to stálo za
pokus.    Rozhodně by odpadlo množství oprávněných stížností od rozhořčených občanů,
že neslyšeli hlášení našeho rozhlasu. Takže zkusme se nad tím společně zamyslet.

INFORMACE OBČANŮM
PROSTŘEDNICTVÍM MOBILŮ

pokračování ze str. 1

Marek Semerád
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S P O L E Č E N S K Á   R U B R I K A

  K I N O         K O L Í N

Předprodej vstupenek v kanceláři MSK v bu-
dově kina Po - Pá 9 - 15hod. Předprodej vstu-

penek před začátkem představení v kině
tel.: 720730.

http://www.kolin.cz/kino

Většina občanů si jistě všimla,že během podzimu probíhá na hřišti dlouho očekávaná a v zájmu
zachování fotbalu v Cerhenicích bezpodmínečně nutná rekonstrukce kabin. Vzhledem, k pozdnímu
přidělení dotace od ČOS bylo možno stavbu zahájit až v září. V současnosti je dotace prostavěná.
K úplnému dokončení stavby zbývá udělat obklady  sociálních zařízení a podlahy, instalace sanity,
vnitřní omítky.Vše bude dokončeno v příštím roce, v závislosti finančních možnostech Sokola a
brigádnické pomoci rodičů.
Na rekonstrukci se podíleli – p.Š.Hasala,p.L.Zápotocký,p.Formánek,p,J.Chaloupka a další. Zvláště
bych chtěl poděkovat panu Jiřímu Pukovi, který jako jediný z místních řemeslníků zdarma provedl
odborné práce na stavbě – odpady a rozvody vody.
Věřím, že nové kabiny budou v co nejkratším čase sloužit našim mladým fotbalistům a že nám
v tom pomohou i občané Cerhenic. Za Sokol Cerhenice                        Jan Hranička

Rekonstrukce kabin na fotbalovém hřišti.
leden 2002

představení pouze v 17 hodin
  4.1. –   5.1. Rychle a zběsile
11.1. – 12.1. A.I.–Umělá inteligence
18.1. – 19.1.         Jurský park 3
25.1. – 27.1.          Pán prstenů:

 Společenstvo prstenu

představení pouze v 17.30 hodin
    4.1. –  5.1.         Slečna Drsňák
  11.1. –12.1.        Planeta Opic
  18.1. - 19.1. Zvíře
             25.1. Jako kočky a psi
  26.1. - 27.1. Babí léto

představení pouze v 19.30 hodin
      1.1. – 6.1.        Moulin Rouge
      7.1. -  8.1. Krvavé řeky
      9.1. – 10.1. Do hola!
    11.1 –  12.1. Jeepers Creepers
    14.1. – 16.1. Training Day
    17.1. – 19.1. Divoké včely
    20.1. -  23.1. Z pekla
    24.1. – 31.1. Pán prstenů:

 Společenstvo prstenu

představení pouze ve 20 hodin
    1.1.  – 2.1. Jako kočky a psi
    4.1. –  6.1. Pianistka
    7.1. –  8.1. Prolomit vlny

9.1. Buena Vista Social Club
 11.1. –13.1. Amores Perros – Láska

je kurva
14.1. – 16.1.         Belphegor: Fantom Louvre
18.1. – 20.1. Prokletí žlutozeleného

škorpióna
21.1. – 23.1. Vyhnání z ráje
25.1. – 26.1.         Babí léto
             27.1. Neříkej ani slovo
28.1. – 30.1.         Přísaha

představení pouze ve 22 hodin
18.1. – 19.1.         Z pekla
25.1. – 26.1.         Neříkej ani slovo

odpolední představení pro děti a mládež
v 15 hodin
5.1.                        102 dalmatinů
12.1.                      Kruh
19.1.                      Pásmo pohádek
26.1.                      Jako kočky a psi

Koncem října uspořádala v naší obci místní
organizace České strany sociálně  demokratické
pietní akt, kterým si občané našeho městečka
připomněli 83. výročí založení samostatného
československého státu.   Pietní akt organizoval
Marek Semerád, který zastupuje sociální
demokracii v obecním zastupitelstvu. Slavnostní
projev přednesla poslankyně PS PČR Jarmila
Boháčková. Zhruba dvě desítky účastníků tohoto
pietního aktu si po vyslechnutí české státní
hymny odneslo z celé akce velice dobrý pocit
pramenící z toho, že náš stát může navazovat
na svoji bohatou demokratickou tradici. (red)

Připomenuli jsme si výročí
založení státu

3. Zajišťovat zabezpečení ložné plochy přeprav-
ních prostředků komunálního odpadu i jiné-
ho odpadu plachtou, popř.ochranou sítí
bránící úniku tohoto odpadu  a prašnosti
během přepravy.

4. Zajišťovat uložení odpadových nádob a kon-
tejnerů na původní místo či smluvními stra-
nami dohodnuté místo.

5. V případě neuskutečnění  svozu vlivem ne-
předvídatelných okolností, oprávněná oso-
ba zajistí náhradní svoz do konce příslušného
svozového dne.

Čl. 8  Sankce
1. Porušení povinností při nakládání

s komunálním odpadem a stavebním odpa-
dem bude postihováno podle obecně závaz-
ných právních předpisů , tj. podle zákona č.
200/1991 Sb. o přestupcích, ve znění poz-
dějších předpisů a zákona č. 185/2001 Sb. o
odpadech a o změně některých dalších záko-
nů.

2. Kontrolu a dozor nad dodržováním této obec-
ně závazné vyhlášky vykonává ekologická
komise a komise veřejného pořádku obecní-
ho úřadu.

Čl. 9  Zrušovací ustanovení
Touto vyhláškou se zrušuje vyhláška číslo

1/98 ze dne 1.4.1998.

Čl. 10 Účinnost
Tato vyhláška nabývá účinnosti dne:

1.1.2002.

(pokračování ze strany 4)
Česká strana sociálně

demokratická v
Cerhenicích si dovoluje
popřát všem občanům

Cerhenic krásné prožití
vánočních svátků a šťastný

Nový rok 2002.
                                                        

Marek Semerád

Vánoční besídka ve školce
Ve středu 12. prosince 2001 se konala v

naší školce  stejně jako v minulých letech vánoční
besídka pro rodiče. Malé děti i předškoláci
připravili pro maminky, tatínka, ale i babičky a
dědečky krátké pásmo písniček a tanečků. Školka
byla krásně vyzdobena a rodiče na stolech vítalo
cukroví vlastnoručně vyrobené jejich ratolestmi.
Program byl zakončen rozsvícením vánočního
stromku, pod kterým našly děti spoustu nových
hraček.

Chci na tomto místě poděkovat všem
učitelkám, paní Čáslavové, Kolářové i Kosařové
za jejich trpělivost a laskavý přístup se kterým se
věnují našim dětem po celý rok.

Markéta Pošíková
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. . . .  Z  C E R H Ý N E K

V Cerhýnkách proběhla 20. června 2001
beseda s poslankyní paní Jarmilou Boháčkovou.
Zprostředkoval ji asistent pan Marek Semerád.
Ocenili jsme snahu, že nám přiblížila pohled na
svoji práci i úspěchy, kterých bezesporu docílila.
Trochu mě mrzí, že nejvíce otázek bylo až venku

Beseda s poslankyní

Myslivecké sdružení Cerhenice využívá
klubovnu v Cerhýnkách na své schůze a jiná
posezení. Za používání se rozhodli klubovnu
dle potřeby vymalovat. Stalo se 15. 9. 2001
Vyměnili zelené oblečení za modré pracovní.
Všichni? Houbařská sezóna byla tento rok
lákavá. Ale splnili co slíbili. Takže dík.

K. Jirušová, Cerhýnky

Brigáda

Nejspolehlivější investice je vklad do myš-
lení svých dětí. Věřte, že se Vám zúročí. Nevíte
jak? Jednoduše jít příkladem. Dělat něco více i
pro druhé. Můj dům – můj hrad, i takhle to budou
dělat vaše děti. Pomozte sousedovi, zasaďte stro-
mek, okopejte veřejný záhonek. A co všechny
atrakce pro zábavu všech dětí. Nejen pro své ra-
tolesti. Vytvořili je tatínkové a příště určitě i jejich
děti potkáte na dobrovolné brigádě. Žal se dělí,
ale radost násobí a je nakažlivá. Investujte chuť,
radost, neztrácíte a získáte. Že jsou to jen řečnické
obraty? Kdepak! Přesvědčili mě místní občané.

K. Jirušová, Cerhýnky

Chcete investovat?

Že u nás v Cerhýnkách kdysi spadla hospoda
ví snad každý. Ve všech obcích bývá
v hospůdkách večer rušno. Středem našeho dění
se stala zrenovovaná klubovna. Máme tam
kuchyňskou linku, sporák, ledničku i mrazák a
vybavení. Vedle je zasedací místnost,
příslušenství a elektrické topení. Obecní úřad
Cerhenice nám vyšel vstříc a myslím, že teprve
teď si klubovna toto pojmenování zaslouží.
Mohou si ji zapůjčit občané k soukromým
oslavám a také ji využívají sportovci, děti i jiné
organizace. Například myslivci na schůze. Ale!
Po celé rekonstrukci klubovnu uklízely ženy.
Muži obložili klubovnu dřevěnými palubkami.
Sport, posezení, vznikla ideální kombinace a pro
celou rodinu zábava. Po sobotním zápase
v nohejbalu, což se již stalo pravidlem, chutná
vychlazené pivo lépe než v hospodě. Myslím,

Místo hospody dětské hřiště.

Dne 22. 9. 2001 jsme se vypravili opět za
vodním živlem. Výlet do Hradce Králové se
opět líbil. Při organizaci sice nastaly problémy,
protože nám dost dětí onemocnělo. Začal
maratón rychle doplnit autobus. Jeli s námi
cerheničtí, i naši senioři se rozhodli užít si
teplých vířivek. A nejen to. Tobogán patřil
všem, bez rozdílu věku. Při návratu domů děti
usínaly únavou. Den byl krásný, sluníčko se
zase po dlouhé době ukázalo. Udělalo nám
šťastnou tečku za snahou pobavit děti i dospělé.
Perlička na konec: Vodní živel se opravdu
projevil. Vlny jsou zrádné a tajemné. Vynoříte
se a …jste nahoře bez. Příště to chce pevnější
plavky.

K. Jirušová, Cerhýnky

Výlet? Samá voda.

po skončení besedy. Myslím, že jsme nevyužili
příležitosti dostatečně. Ale stejně jsem měla vel-
kou radost z účasti občanů i hostů. Možná příště
zkusíme metodu s lístečky, na kterých otázky ob-
čané neopomenou.

K. Jirušová, Cerhýnky

že právě tito občané té spadlé hospody nelitují.
Na místě, kde kdysi stála hospůdka jsme
vytvořili dětské hřiště pro úplně nejmenší. Je
tam pískoviště, kolotoč, lavičky, houpačky a
ještě přibude besídka. Večer také ožívá, ale
hlaholem dětí. Rvačky jako v hospodě? Kdepak!
Jiné a končící také jinak.
Určitě příjemněji, i když s občasnými slzami. Co
dál? Plánů je dost. Při příští brigádě se budou
svařovat a instalovat průlezky pro větší. Stalo
se. V pátek 3. 8. 2001 , když jiní byli u vody,
sportovci pracovali. Výsledek? Vykopali 10
velkých jam a do nich osadili 3 velké atrakce
pro zábavu dětí. Beton přivezl starosta, který
vyměnil oblek za montérky. Příště na místě
těchto občanů budou pracovat zase jejich děti,
ale o tom jsem psala v jiném článku.

K. Jirušová, Cerhýnky
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středí nebo byla vyřazena na základě zvláštního
právního předpisu.

15. Nebezpečný odpad je odpad uvedený
v Seznamu nebezpečných odpadů uvedeném
v prováděcím právním předpise a jakýkoliv jiný
odpad vykazující jednu nebo více nebezpečných
vlastností uvedených v příloze č.2 k zákonu o
odpadech.

16. Odpadové hospodářství je činnost za-
měřená na předcházení vzniku odpadů, na naklá-
dání s odpady a na následnou péči o místo, kde
jsou odpady trvale uloženy, a kontrola těchto čin-
ností.

17. Skládka odpadů je technické zařízení ur-
čené k odstraňování odpadů jejich trvalým a říze-
ným uložením na zemi nebo do země.

18. Výkup odpadů je sběr odpadů v případě,
kdy odpady jsou právnickou osobou nebo fyzic-
kou osobou oprávněnou k podnikání kupovány
za sjednanou cenu.

19. Úpravou odpadů je každá činnost, která
vede ke změně chemických, biologických nebo
fyzikálních vlastností odpadů ( včetně jejich tří-
dění) za účelem umožnění nebo usnadnění jejich
dopravy, využití, odstraňování nebo za účelem
snížení jejich objemu, případně snížení jejich ne-
bezpečných vlastností.

20. Využívání odpadů jsou činnosti  uvede-
né v příloze č. 3 k zákonu o odpadech.

21. Materiálové využití odpadů je náhrada
prvotních surovin látkami získanými z odpadů,
které lze považovat za druhotné suroviny, nebo
využití látkových vlastností odpadů k původnímu
účelu nebo k jiným účelům, s vyjímkou bezpro-
středního získání energie.

22. Energetickým využitím odpadů je použi-
tí odpadů hlavně způsobem obdobným jako pali-
va za účelem získání jejich energetického obsahu
nebo jiným způsobem ke získání energie.

23. Odstraňování odpadů jsou činnosti uve-
dené v příloze č. 4 k zákonu o odpadech.

24. Původcem odpadů je právnická osoba,
při jejíž činnosti vznikají odpady, nebo fyzická
osoba oprávněná k podnikání, při jejíž podnika-
telské činnosti vznikají odpady. Pro komunální
odpady vznikající na území obce, které mají pů-
vod v činnosti fyzických osob, na něž se nevzta-
hují povinnosti původce, se za původce odpadů
považuje obec. Obec se stává původcem komu-
nálních odpadů v okamžiku, kdy fyzická osoba
odpady odloží na místě k tomu určeném, obec se
současně stane vlastníkem těchto odpadů.

25. Autovrakem  se pro účely této vyhlášky
rozumí každé úplné nebo neúplné motorové nebo
nemotorové vozidlo, které bylo určeno k provozu
po pozemních komunikacích pro účel přepravy
osob, zvířat nebo věcí a stalo se odpadem podle §
3 zákona č.185/2001 Sb.

Čl. 3   Nakládání s komunálním odpa-
dem

Pro shromažďování a třídění komunálního
odpadu jsou občanům  k dispozici tyto sběrné
nádoby a zařízení.
a) sběrné nádoby ( popelnice a kovové kontej-

nery 1.100 l ) – slouží k ukládání zbytkové-
ho odpadu po vytřídění, tj. smetí, popel, saze,
nevratné obaly z domácnosti, kuchyňské
odpady,

b) mobilní kontejner na bioodpad, který je při-
staven celoročně a slouží k odkládání bio-
odpadu ze hřbitova. Stanoviště tohoto
kontejneru je za hřbitovní zdí, kde přístup
k němu je umožněn zabudovanými dveřmi
ve zdi hřbitova.

c) mobilní kontejner na bioodpad a velkoobje-
mový odpad, který je přistaven ve sběrném
středisku na bývalé skládce, kde je možné
odložení dalších komunálních odpadů: bio-

odpad, potraviny s prošlou záruční lhůtou,
železný šrot, starý nábytek apod.

Provozní doba ve sběrném středisku:
duben – říjen         středa  14- 17 hod

sobota  9 – 16 hod     listopad – březen
sobota  9 -  16 hod

d) kontejnery  ( plastové zvony a kovové kon-
tejnery ) na tříděný odpad – papír, sklo, plas-
tový odpad.

e) svoz nebezpečného odpadu je  prováděn fir-
mou NYKOS a.s. a to dvakrát ročně . Da-
tum,  čas a místo ( obvykle v ulici Za dráhou,
na náměstí Míru a v obci Cerhýnky ) tohoto
svozu je vždy včas několikrát vyhlášeno
obecním rozhlasem. Při svozu nebezpečné-
ho odpadu lze odložit následující odpad:
znečištěný obalový materiál, olejové filtry,
olověné akumulátory, odpad rtuti, výbojky,
zářivky textilní materiál znečištěný org.
škodlivinami, odpadní oleje, staré nátěrové
hmoty, televizory, pneumatiky, ledničky, mo-
nočlánky, vyřazené léky apod.

f) výkup železného šrotu , barevných kovů,
olověných akumulátorů a papíru provádí fir-
ma

Vondráček Zdeněk v Cerhýnkách a to
pondělí – pátek  7 – 15. 45 hod.

Do nádob a zařízení uvedených pod
písmenem a), b), c), d) a f) tohoto článku
nepatří a je zakázáno odkládat nebezpečný
odpad vytříděný z komunálního odpadu
uvedený pod písmenem e). Do nádob a zaří-
zení uvedených pod písmenem a), b), c), d),
a f) nelze ukládat stavební a výkopový ma-
teriál ( tj. odpad  získaný z demolic a staveb,
popř. zemina).
Původci, kteří produkují odpad zařazený

podleKatalogu odpadů jako odpad podobný ko-
munánímu ( právnické a fyzické osoby podnika-
jící) mohou využít systém sběru, třídění, využívání
a znekodňování komunálních odpadů stanovený
touto obecně závaznou vyhláškou na základě pí-
semné dohody s obcí uzavřenou prostřednictvím
oprávněné osoby, která je zmocněna obcí.

l. 4  Nakládání se stavebním odpadem
Stavební odpad tj. inertní odpad a zemina

vzniklý při stavební činnosti občanů popřípadě
právnických nebo fyzických osob oprávněných k
 podnikání, lze odvést na místní skládku, která je
pro tento druh materiálu uzpůsobená do vyčerpá-
ní volného místa, na náklady fyzické osoby (ob-
čana), právnické nebo fyzické osoby oprávněné
k podnikání, nebo na řízenou skládku do Radimi.
Tímto se nevylučuje možnost zajistit si odvoz
odpadu a uložení na místní nebo řízenou skládku
vlastními prostředky popř. jiným způsobem.

Čl.5  Nakládání s autovraky
Každý, kdo se zbavuje autovraku, je povi-

nen jej předat pouze osobám, které jsou provozo-
vateli zařízení k využívání, sběru nebo výkupu
autovraků. Autovraky lze odvést na náklady fy-
zické osoby ( občana ), právnické nebo fyzické
osoby oprávněné k podnikání do Kovošrotu Pra-
ha a.s. 4 Havlíčkova 156 Kolín. Tímto se nevylu-
čuje možnost zajistit si odvoz autovraků vlastními
prostředky popř. jiným způsobem.

Čl. 6  Povinnosti fyzických osob
Fyzické osoby jsou povinny ode dne účin-

nostitéto obecně závazné vyhlášky, komunální
odpa odděleně shromažďovat, třídit a předávat
k vyžití a odstranění dle výše uvedeného systé-
mu.
1. Fyzické osoby jsou povinny:
a) odpad třídit dle obcí stanoveného systému

na složky uvedené v čl. 3 této obecně závaz-
né vyhlášky,

b) vytříděný papír, sklo a plasty odkládat do

označených sběrných nádob,
c) odděleně shromažďovat, třídit nebezpečné

složky komunálního odpadu a předávat je
v určenou dobu na obcí určená místa. Při-
tom jsou povinny počínat si tak, aby nedo-
šlo k ohrožení života a zdraví lidí, zvířat či
rostlin nebo aby nedošlo k ohrožení nebo
poškození životního prostředí,

d) objemný odpad odkládat do k tomu urče-
ných kontejnerů,

e) směsný odpad odkládat do určených sběr-
ných nádob,

f) ukládat do sběrných nádob pouze složky
odpadu, odpovídající označení sběrné ná-
doby. Užívání sběrných nádob pro jiné slož-
ky odpadu a k jinému účelu je zakázáno.

g) odpad ze zeleně a dřevní odpad odkládat ve
sběrném středisku. V případě, že hrozí šíře-
ní chorob a škůdců, je možné tento odpad
pálit a to způsobem, který co nejméně obtě-
žuje okolí.Kompostování odpadů ze zeleně
je možné i na vlastním pozemku, pokud ne-
dochází k obtěžování vlastníků nemovitostí,
či uživatelů sousedních nemovitostí.

h) odpad ze septiků a žump zneškodňovat
v zařízeních k tomu určených, především na
čistírnách odpadních vod ( zákon o vodovo-
dech a kanalizacích č. 274 Sb.).

i) zajistit stálé, eventuálně přechodné stanoviště
pro sběrné nádoby,

j) naplňovat sběrné nádoby tak, aby je bylo
možné řádně uzavřít a aby při manipulaci
s nimi z nich odpad nevypadával,

k) udržovat čistotu v okolí sběrných nádob,
l) sběrné nádoby umísťovat na přechodném

stanovišti jen na den svozu odpadů pouze
v den odvozu, v den jemu předcházející a
v den následující a to tak, aby k ní měla pří-
stup svozová společnost provádějící svoz
odpadků. Umístěním sběrných nádob ne-
smí být způsobena dopravní překážka.
2.  Obecně se zakazuje:
a)  odkládat odpady mimo  místa  určená  pro

odládání odpadů a tak vytvářet nebo rozšiřovat
nepovolené skládky odpadů na území obce,

b)  ukládat  do sběrných nádob na směsný
odpad, látky tekuté, stavební odpad, zeminu, od-
pad  ze zeleně ,  nebezpečné  složky  komunálního
odpadu,  kovové  předměty, uhynulá zvířata   apod.

c)  využívat   sběrných   nádob  k  jiným
účelům  nebo   pro ukládání jiných odpadů, než
pro které jsou určeny,

d)  ukládat  do velkoobjemových kontejnerů
směsný odpad včetně popela a odpad z podnika -
telské činnosti,

 e)  zapalovat  odpad ve sběrných nádobách
, sběrné nádoby ničit, poškozovat nebo přemísťo-
vat ze stanoviště sběrných nádob,

  f)  zhutňovat odpad ve sběrných nádobách,
 g) pálit  odpady  na otevřeném  ohni a

v topeništích, která nejsou přímo určená ke spa-
lování odpadů  ( § 4 písm. n), o), § 12 a § 14
zákona č.185/2001 SB. o odpadech), mimo pří-
padů   dle čl. 5 odst. 1, písm.g) této obecně závaz-
né vyhlášky,

  h)  zcizovat odpad ze sběrných nádob či
míst určených k jeho odkládání.

Čl. 7  Povinnosti oprávněné osoby
1. Pravidelný svoz bude prováděn  dohod-

nutých svozových dnech a časových intervalech.
Každá případná změna bude oprávněnou osobou
oznámena po vzájemné dohodě minimálně 1 mě-
síc před realizací změny.

2. Zajišťovat čistotu v místě vyprazdňování
odpadových nádob a kontejnerů bezpro-
středně po svozu, tj. po jejich vyprázdnění.



strana 3CERHENICKÉ ROZHLEDY PROSINEC/2001

ČÁST PRVNÍ  - OBECNÁ USTANOVENÍ
Čl. 1

Předmět a působnost vyhlášky
( 1 ) Tato vyhláška stanoví:
- systém shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů,
vznikajících na správním území obce, dále jen
„systém“, a  systém nakládání se stavebním
odpadem na správním území obce, dále jen „obec“.
( 2 ) Tato vyhláška se vztahuje na všechny fyzické
osoby na území obce, při jejichž činnosti vznikají
odpady ( § 4 písm. p) zák. č. 185/2001 Sb. o
odpadech ), a na které se nevztahují povinnosti
původce odpadu ( § 17 odst.5 zák. č. 185/2001
Sb. o odpadech ).

Obecné povinnosti
1. Každý má při své činnosti nebo v rozsahu

své působnosti předcházet vzniku odpadů, ome-
zovat jejich množství a nebezpečné vlastnosti.

2. Právnická osoba a fyzická osoba opráv-
něná k podnikání, která vyrábí výrobky, je po-
vinna tyto výrobky vyrábět tak, aby omezila vznik
nevyužitelných odpadů z těchto výrobků, zejmé-
na pak nebezpečných odpadů.

3. Právnická osoba a fyzická osoba opráv-
něná k podnikání, která vyrábí, dováží nebo uvá-
dí na trh výrobky, je povinna uvádět v původní
dokumentaci výrobku, na obalu, v návodu na
použití nebo jinou vhodnou formou informace o
způsobu využití nebo odstranění nespotřebova-
ných částí výrobků.

4. Každý má při své činnosti nebo v rozsahu
své působnosti povinnost v mezích dané záko-
nem č. 185/2001 Sb. o odpadech zajistit před-
nostně využití odpadů před jejich odstraněním.
Materiálové využití odpadů má přednost před ji-
ným využitím odpadů.

5. Splnění povinnosti stanovené v odstavci
1 této obecně závazné vyhlášky se nevyžaduje,
jestliže v daném čase a místě neexistují technické
nebo ekonomické předpoklady pro její splnění a
postupuje-li se v souladu s plánem odpadového
hospodářství.

6. Při posuzování vhodnosti způsobů od-
stranění odpadů má vždy přednost způsob, který
zajistí vyšší ochranu lidského zdraví a je šetrnější
k životnímu prostředí. Uložením na skládku mo-
hou být odstraňovány pouze ty odpady, u nichž
jiný způsob odstranění není dostupný nebo by
přinášel vyšší riziko pro životní prostředí nebo
riziko pro lidské zdraví a pokud uložení odpadu
na skládku neodporuje zákonu o odpadech nebo
jeho prováděcím právním předpisům.

7. Každý je povinen nakládat s odpady a
zbavovat se jich pouze způsobem stanoveným
zákonem  o odpadech a ostatními právními před-
pisy vydanými na ochranu životního prostředí.
Nakládání s nebezpečnými odpady se řídí též
zvláštními právními předpisy platnými pro vý-
robky, látky a přípravky se stejnými nebezpečný-
mi vlastnostmi, pokud není  v zákoně o odpadech
nebo prováděcích právních předpisech k němu
stanoveno jinak.

8. Pokud dále není stanoveno jinak, lze
s odpady podle zákona o odpadech nakládat pou-
ze v zařízeních, která jsou k nakládání s odpady
podle zákona o odpadech určena. Při tomto na-

OBEC CERHENICE - OBECNĚ ZÁVAZNÁ VYHLÁŠKA  č. 3 / 2001
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Zastupitelstvo obce Cerhenice schválilo na svém zasedání konaném dne 28.11. 2001 v souladu s § 84 odst. 2, písm. 1, § 87 a § 92 odst. 2, z.č. 128/2000
Sb. o obcích ( obecní zřízení ) a § 17 odst. 2 z.č. 185/2001 Sb. o odpadech, tuto obecně závaznou vyhlášku:

kládání s odpady nesmí být ohroženo lidské zdra-
ví ani ohrožováno nebo poškozováno životní pro-
středí a nesmějí být překročeny limity znečišťování
stanovené zvláštními právními předpisy.

9. K převzetí odpadu do svého vlastnictví je
oprávněna pouze právnická osoba nebo fyzická
osoba oprávněná k podnikání, která je provozo-
vatelem zařízení k využití nebo k odstranění nebo
ke sběru nebo k výkupu určeného druhu odpadu
nebo osoba, která je provozovatelem zařízení podle
§ 14 odst. 2 zákona o odpadech, nebo za podmí-
nek stanovených v § 17 zákona o odpadech též
obce.

10. Každý je povinen zjistit, zda osoba, které
předává odpady, je k jejich převzetí podle zákona
o odpadech oprávněna. V případě, že se tato oso-
ba oprávněním neprokáže, nesmí jí být odpad
předán.

Čl. 2  Základní pojmy

Pro účely této vyhlášky se rozumí:
1. Komunální odpad je veškerý odpad vzni-

kající na území obce při činnosti fyzických osob,
s vyjimkou odpadů vznikajících u právnických
osob nebo fyzických osob oprávněných
k podnikání ( § 4 písm.b) zák. č. 185/2001 Sb. o
odpadech ).

Jedná se zejména o:
a) vytříděné  využitelné složky  komunální-

ho  odpadu ( např. papír a  lepenka, sklo, plasty
aj.)

b) nebezpečné složky vytříděné
z komunálního odpadu s obsahem škodlivin
(např. rozpouštědla, kyseliny, pesticidy, zářivky
a ostatní odpady obsahující rtuť, barvy, ledničky
mrazící zařízení atd.).

c) směsný odpad – složku komunálního od-
padu, která zůstává po vytřídění papíru a lepenky,
skla plastů, objemného, nebezpečného odpadu a
případně dalších komodit.

d) objemný odpad – odpad, který vzhledem
na svoje rozměry či hmotnost nelze odkládat do
běžných sběrných nádob ( např. zbytky dřevě-
ných obalů, pračky, spotřební elektronika, opo-
třebované pneumatiky aj.).

e) odpad ze zeleně a dřevní odpad.
f) kal ze septiků, odpad z čistění kanalizací,

tuhé kaly z čistírny odpadních vod.
2. Zbavování se odpadů je činnost, při které

dochází vždy, kdy osoba předá movitou věc, pří-
slušející do některé ze skupin odpadů uvedených
v příloze č.1 k zákonu o odpadech, k využití nebo
k odstranění ve smyslu zák. č. 185/2001 Sb. o
odpadech, nebo předá-li ji osobě oprávněné ke
sběru nebo výkupu odpadů podle tohoto zákona
bez ohledu na to, zda se jedná o bezúplatný nebo
úplatný převod. Ke zbavování se odpadu dochází
i tehdy, odstraní-li movitou věc příslušející do
některé ze skupin odpadů osoba sama.

3. Nakládání s odpady je jejich shromažďo-
vání, soustřeďování, sběr, výkup, třídění, přepra-
va a doprava, skladování, úprava využívání a
odstraňování ( § 4 písm. d) zák. č. 185/2001 Sb.
o odpadech ).

4. Svozová společnost  je oprávněná osoba,
která na základě platné smlouvy s obcí zajišťuje
shromažďování, soustřeďování, sběr, výkup, tří-
dění, přepravu a dopravu, skladování, úpravu,

využívání a odstraňování komunálního odpadu
vznikajícího na území obce Cerhenice.

5. Sběrné nádoby jsou nádoby nebo kontej-
nery, určené ke shromažďování komunálního od-
padu do doby jeho svozu. Jedná se o typizované
nádoby ( tzv. popelnice nebo kontejner ), které
splňují technické parametry podle zvláštních před-
pisů s vnitřním objemem do 34 m3, určený pro
odkládání zejména objemného odpadu. Pro směs-
ný odpad lze použít plastové pytle.

6. Stanoviště sběrných nádob je místo, kde
jsou sběrné nádoby trvale nebo přechodně umís-
těny za účelem shromažďování komunálního od-
padu. Stanoviště sběrných nádob, ze kterého je
prováděn svoz nebo odvoz komunálního odpadu
určuje obec po dohodě se svozovou společností a
vlastníkem či správcem nemovitosti.

7. Sběrný dvůr je místo určené obcí, které
splňuje všechny technické a legislativní požadav-
ky pro krátkodobé skladování ( shromažďování )
jednotlivých složek komunálního odpadu.

8. Separovaný sběr je samostatný sběr vy-
braných komodit komunálního odpadu do speci-
álních nádob.

9. Stavební odpad je odpad vznikající při
výstavbě a demolicích staveb. Jedná se o všech-
ny druhy odpadu vznikající při stavební činnosti
a jsou v Katalogu odpadů takto označeny ( např.
beton, cihly, střešní tašky , keramika, materiály
na bázi sádry, dřevo, sklo, plasty, asfalt, dehet,
výrobky z dehtu, kovy včetně slitin, vytěžená ze-
mina, izolační materiály, smíšený a demoliční
odpad aj. ).

10. Dostatečný objem sběrné nádoby na
směsný odpad je takový vnitřní objem sběrné
nádoby nebo součet vnitřních objemů sběrných
nádob, který při dané frekvenci svozu odpadu a
při daném počtu osob užívajících objekt umožňu-
je uložit veškerý směsný odpad, vznikající při
provozu domácnosti v objektu, do sběrné nádo-
by. Dostatečný objem je 27,5 litru na osobu a
týden.

11. Mobilní sběr odpadů je svoz určených
složek komunálního odpadu, zajištěný
v pravidelných intervalech na určených místech
osádkou speciálního vozidla svozové společnos-
ti.

12. Správce nemovitosti je fyzická či práv-
nická osoba, která na základě smlouvy
s vlastníkem nemovitosti vykonává povinnosti
spojené se správou nemovitosti.

13. Pokud vlastník v řízení o odstranění po-
chybností podle § 79 odst. 1 písm. a) zák. č. 185/
2001 Sb. o odpadech neprokáže opak, předpo-
kládá se úmysl zbavit se movité věci příslušející
do některé ze skupin odpadů uvedených v příloze
č.1 k zákonu o odpadech, která vzniká u právnic-
kých osob nebo fyzických osob oprávněných
k podnikání jako vedlejší produkt při výrobě nebo
přeměně energie, při výrobě nebo nakládání
s látkami nebo výrobky nebo při jejich využívání
nebo při poskytování služeb, nebo jejíž původní
účelové určení odpadlo nebo zaniklo.

14. Povinnost zbavit se odpadu je povinnost
osoby zbavit se movité věci, příslušející do ně-
které ze skupin odpadů uvedených v příloze č. 1
k zákonu o odpadech, jestliže ji nepoužívá
k původnímu účelu a věc ohrožuje životní pro-


